

## Vyjádření k podané žádosti o umístění do DPS TN

### **Věra Zelená, Na Svobodě 101, Trutnov 1**

Žádost byla podána dne 06.04.2020.

Sociální šetření bylo provedeno dne 27.04.2020, z důvodu nouzového stavu telefonicky. Bylo zjištěno, že paní 27.02.2020 utrpěla zlomeninu krčku po pádu doma, do 06.05.2020 je na rehabilitaci v Hostinném a 07.05.2020 nastupuje na rehabilitaci do zdravotnického zařízení Vividus Dvůr Králové, datum ukončení ještě nevěděla. Uvedla, že zatím není schopna se sama pohybovat, a zda to bude doma vůbec zvládat neví. Vzhledem k tomu bylo domluveno s paní i s její dcerou to, že žádost nebude projednána na nejbližším jednání sociální komise dne 13.05.2020, ale bude odložena na jednání sociální komise v červnu 2020, kdy již paní bude mít ukončenou rehabilitaci a bude zřejmé, jak bude nebo nebude zvládat samostatné bydlení.

Paní byla propuštěna domů 01.06.2020, 12.06.2020 bylo provedeno sociální šetření v domácnosti.

Paní je rozvedená, žije sama v bytě 2+kk ve zvýšeném přízemí, majiteli jsou její děti. Ve stejném domě nahoře žije dcera s rodinou (dům má celkem 2 patra). K bytu jsou na chodbě 3 vysoké strmé schody, které paní nesejde ani nevyjde. Do domu je nutné odemknout vchodové dveře, paní po zazvonění podá klíče oknem z druhé strany domu. Vzhledem k dispozici schodiště není prostor na rampu nebo nájezd.

Paní je 70 let, má diagnostikovanou roztroušenou sklerozu, potíže s chůzí má již dlouhodobě. Po bytě se pohybuje pouze s chodítkem, venku letos zatím nebyla. Občas se jí zamotá hlava. Doma již několikrát zakopla (podlahy jsou nerovné, dlažba v předsíni, kudy se chodí na WC a do koupelny, je vyšší než jinde v bytě, v bytě jsou kvůli špatné podlaze koberce ve více vrstvách), upadla a již 2x si něco zlomila – ruku a naposledy krček.

Má přiznaný průkaz ZTP a příspěvek na péči zatím v I. stupni, požádá o zvýšení.

Paní má dlouhodobě zajištěn dovoz obědů od pečovatelské služby PO – PÁ, má nasmlouvanou dopravu a doprovod k lékaři. Již oslovila pečovatelskou službu kvůli rozšíření služeb – nákup (dosud zajišťovala větší nákup dcera, na menší si dojela autobusem, to nyní nezvládne), úklid, pomoc s koupáním nebo alespoň dohled. V bytě je sprchový kout s vyšším rámem, paní má problém se dostat ven. Vždy je při sprchování doma někdo z rodiny jako dohled. Většinou se jen umyje nad umyvadlem.

V současném bydlišti se paní bez pomoci nedostane z bytu, vzhledem k nevyhovujícím podlahám a také poměrně velké vzdálenosti z ložnice na WC je v bytě zvýšené riziko dalšího pádu.

Zapsala dne 24.06.2020

Mgr. Petra Junková  
sociální pracovnice a kurátorka